



O R D I N

nr. 1237 din 02.07.2019

privind modificarea și completarea

Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice Stagii de practică pentru elevi, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 6, Prioritatea de investiții 10. iv, Obiectivul specific 6.14: Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI, aprobat prin Ordinul ministrului fondurilor europene, interimar nr. 971/2019

Având în vedere:

- prevederile Regulamentului (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 347 din 20 decembrie 2013, cu modificările ulterioare;
 - prevederile Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 aprobat prin Decizia Comisiei Europene nr. C(2015) 1287 din 25.02.2015, cu modificările ulterioare;
 - prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobată prin Legea nr. 105/2016, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând cont de Referatul de aprobare nr. 48340/28.06.2019

În temeiul art. 14 alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 52/2018 privind organizarea și funcționarea Ministerului Fondurilor Europene, cu modificările ulterioare,

MINISTRUL FONDURILOR EUROPENE

emite prezentul

ORDIN:

Art. I. Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice Stagii de practică pentru elevi, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 6, Prioritatea de investiții 10. iv, Obiectivul specific 6.14: Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI, aprobat prin Ordinul ministrului fondurilor europene, interimar nr. 971/2019, se modifică și se completează după cum urmează:

1. La Capitolul 1 – Informații generale despre apelul de proiecte, subcapitolul 1.3. – Tipuri de acțiuni și activități eligibile, secțiunea 1.3.1. - Tipuri de activități eligibile, paragraful "Activitatea 2 (relevantă și obligatorie): Furnizarea de servicii de consiliere și orientare profesională", se modifică și va avea următorul cuprins:

"Se are în vedere furnizarea de servicii de consiliere și orientare a carierei pentru elevi, axate pe dobândirea de competențe care răspund necesităților pieței muncii (ex. METODOLOGIE-CADRU cu privire la serviciile de

consiliere și orientare a carierei pe tot parcursul vieții, ANEXA 2 la Ordinul comun MECTS - MMFPS nr. 4469/ 2012/ nr.1804/2012).

Sistemul de consiliere și orientare în carieră din România este alcătuit din două rețele:

a) rețeaua serviciilor de consiliere din educație și formare profesională.

Serviciile de consiliere și orientare din învățământul preuniversitar sunt asigurate prin:

- cabinetele școlare și interșcolare de asistență psihopedagogică, centrele școlare de educație incluzivă, coordonate de către Centrele Județene de Resurse și de Asistență Educațională;
- programele școlare specifice ariei curriculare "Consiliere și orientare";
- programe specifice de consiliere și orientare în carieră organizate de unitățile de învățământ în parteneriat cu alte instituții guvernamentale și nonguvernamentale.

Pentru furnizarea în cadrul proiectului a serviciilor de consiliere și orientare din învățământul preuniversitar, în formele menționate mai sus, nu se solicită acreditări/ autorizări. Solicitantul/ partenerul va menționa în cererea de finanțare cadrul legal în care va desfășura astfel de activități în cadrul proiectului.

b) rețeaua serviciilor pentru ocupare a forței de muncă.

Rețeaua serviciilor pentru ocupare a forței de muncă oferă informare și consiliere profesională prin centre specializate, organizate în cadrul agențiilor pentru ocuparea forței de muncă, precum și prin alte centre și furnizori de servicii din sectorul public sau privat, acreditați, care încheie cu agențiile pentru ocuparea forței de muncă contracte, în condițiile legii.

Pentru furnizarea în cadrul proiectului a serviciilor de ocupare a forței de muncă, se solicită acreditări/ autorizări, conform prevederilor legale în domeniu. Solicitantul/ partenerul va menționa în cererea de finanțare cadrul legal în care va desfășura astfel de activități în cadrul proiectului".

2. La Capitolul 1 – Informații generale despre apelul de proiecte, subcapitolul 1.4. Tipuri de solicitanți și parteneri eligibili, ultimul punct din cadrul enumerării, se modifică și va avea următorul cuprins:
„Instituții de Învățământ gimnazial, liceal, profesional și postliceal (nivel ISCED 2,3,4)".

3. La Capitolul 7 - ANEXE, se introduce o nouă anexă, *Anexa 6 – Instrucțiuni orientative privind completarea cererii de finanțare*, care va avea cuprinsul prevăzut în anexa la prezentul ordin.

4. La Anexa 3 - Criteriile de verificare a conformității administrative și a eligibilității, *punctul I - Criterii de verificare a conformității administrative*, criteriul 1 – Cererea de finanțare respectă formatul solicitat și conține toate anexele solicitate, în cuprinsul secțiunii "Documentele solicitate", punctul 8 - Autorizațiile/Acreditările pentru solicitantul/partenerii care sunt furnizori de de orientare și consiliere profesională, se elimină.

5. La Anexa 3 - Criteriile de verificare a conformității administrative și a eligibilității, punctul II - Criterii de verificare a eligibilității, criteriul 3 - Solicitantul și Partenerii săi (dacă e cazul) fac parte din categoria de beneficiari eligibili și îndeplinesc condițiile stabilite în Ghidul Solicitantului, în cadrul celei de-a treia secțiunii se introduce un nou punct, "punctul 7", care va avea următorul cuprins:

"7. Pentru solicitant și/sau parteneri în cadrul proiectului, este obligatoriu să fie atașate la cererea de finanțare autorizațiile/ acreditările în funcție de activitățile pe care aceștia le vor implementa în cadrul proiectului, după cum urmează:

- autorizațiile/ acreditările pentru solicitantul/ partenerii care sunt furnizori de orientare și consiliere profesională, după caz, în funcție de serviciile prestate în cadrul proiectului și care presupun existența unor autorizații/ acreditări – a se vedea precizările de la secțiunea 1.3.1. Tipuri de activități eligibile, Activitatea 2 (relevanta și obligatorie): Furnizarea de servicii de consiliere și orientare profesională, din Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice".

6. La Anexa 4 - Grila de evaluare și selecție tehnică și financiară, criteriul 1 - Relevanța, subcriteriul 1.1 - Proiectul contribuie la îndeplinirea obiectivelor din documentele strategice relevante pentru proiect, ultimul paragraf se modifică și va avea următorul cuprins:

„Proiectul pune accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCI – minimum 20% din stagiile de practică sunt efectuate la:

- operatori economici ale căror coduri CAEN se regăsesc în Anexa 5 la prezentul Ghid

SAU/ȘI

- entități care activează în domenii de specializare inteligentă în corelare cu domeniile de specializare conform Anexei 5 bis la prezentul Ghid”.

Art. II. Prevederile prezentului ordin intră în vigoare începând cu data publicării acestuia pe pagina de internet a Ministerului Fondurilor Europene <http://mfe.gov.ro> în cadrul secțiunii „autorități de management” (<http://mfe.gov.ro/informatii-de-interes-public/anunturi/anunturi-autoritati-de-management/>), cu indicarea clară a datei respective.

Art. III. Direcția Generală Programe Europene Capital Uman va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

MINISTRU
Roxana MÎNZATU

